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Ata da Centésima NonagésimaOitavaSessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia dozedo mês de junho do ano de dois mil e 

vinte e quatro, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, 

no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão 

Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Amélio Cayres, 

secretariado pelos Senhores Deputados Vilmar de Oliveira, 

Primeiro-Secretário e Nilton Franco, Segundo-Secretário.Sob a 

proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores DeputadosCleiton Cardoso,Eduardo do 

Dertins, Eduardo Mantoan, Fabion Gomes, Luciano Oliveira, 

Nilton Franco,Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Vilmar de 

Oliveira,Wiston Gomese das Senhoras Deputadas Claudia Lelis, 

Professora JanadValcari e Vanda Monteiro.Estavam ausentes os 

Senhores Deputados Eduardo Fortes, Gipão, Gutierres Torquato, 

Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, Marcus 

Marcelo, Moisemar Marinho e Valdemar Júnior. Após a leitura do 

Texto Bíblico, o Senhor Presidente,por falta de quórum em 

Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores 

para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 
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despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 780/2024, de 

autoria do Senhor Deputado Moisemar Marinho, que “institui a 

Isenção de Taxa de Concurso Público Estadual para Voluntários 

do Tribunal Regional Eleitoral no Estado do Tocantins”; Projeto 

de Lei número 781/2024, de autoria do Senhor Deputado Eduardo 

Fortes, que “dispõe sobre a coparticipação nos processos 

comerciais de Créditos de Carbono em áreas que possuem 

atividade de Agricultura Familiar e de Pequenas Propriedades 

Rurais, no Estado do Tocantins, e adota outras providências”; 

Projeto de Lei número 782/2024, de autoria da Senhora Deputada 

Professora JanadValcari, que “institui a Campanha Estadual de 

Incentivo à Doação de Cabelo à Pessoas em Tratamento de 

Câncer, Vítimas de Acidente de Trânsito e Vítimas de 

Queimaduras”; Projeto de Lei número 783/2024, de autoria do 

Senhor Deputado Gipão, que “dispõe sobre a veiculação de 

programas educativos e treinamento de salvamento de vítimas de 

engasgo ou asfixia por alimento ou bebida  no Estado do 

Tocantins”; Projeto de Lei número 784/2024, de autoria do Senhor 

Deputado Eduardo Mantoan, que “altera o §10, do artigo 11, da 

Lei número 2.578, de 20 de abril de 2012, que dispõe sobre o 

Estatuto dos Policiais Militares e Bombeiros Militares do Estado 

do Tocantins, e adota outras providências”; Projeto de Lei número 

785/2024, de autoria do Senhor Deputado Eduardo Mantoan, que 
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“proíbe ações ativas de telemarketing vialigação telefônica 

realizada por robôs, bots ou por programa de software que execute 

tarefas automatizadas, repetitivas e predefinidas para essa 

finalidade, no Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 

786/2024, de autoria do Senhor Deputado Eduardo Mantoan, que 

“declara de Utilidade Pública Estadual a Associação Capital do 

Jalapão, no município de Palmas-TO”; Projeto de Lei número 

787/2024, de autoria do Senhor Deputado Eduardo Mantoan, que 

“declara de Utilidade Pública Estadual o Instituto Palmas Brasil – 

Iato, no município de Palmas-TO”; Projeto de Lei número 

788/2024, de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis, que 

“institui o Programa de Conscientização da Preservação do Meio 

Ambiente com Atividades de Lazer e Passeios nas Escolas do 

Estado do Tocantins, a ser desenvolvido no mês de junho”; 

Projeto de Lei número 789/2024, de autoria da Senhora Deputada 

Claudia Lelis, que “dispõe sobre a adoção de práticas e métodos 

sustentáveis nas obras e serviços de construção civil executados 

pelo Estado do Tocantins e dá outras providências”; Projeto de Lei 

número 790/2024, de autoria do Senhor Deputado Nilton Franco, 

que “dispõe sobre a isenção de taxa de inscrição em concursos 

públicos e processos seletivos às mulheres vítimas de violência 

doméstica e familiar”; Ofício número 5.408/2024, oriundo do 

Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, encaminhando o 
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Projeto de Lei número 3/2024, que “autoriza o Poder Judiciário a 

doar a área de terreno e respectivas acessões ao Município de 

Brejinho de Nazaré-TO”; Ofício oriundo do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit, em resposta ao 

Requerimento de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis; 

Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, comunicando a liberação 

de recursos financeiros oriundos de emendas parlamentares a 

convênio com a Prefeitura de Maurilândia do Tocantins; Ofício 

oriundo da Secretaria Executiva da Governadoria, em resposta ao 

Requerimento de autoria da Senhora Deputada Professora 

JanadValcari; Ofício oriundo da Procuradoria-Geral do Estado, 

em resposta ao Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Claudia Lelis; Ofício oriundo da Secretaria Executiva da 

Governadoria, em resposta ao Requerimentos de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis; Ofício oriundo da Secretaria 

Executiva da Governadoria, em resposta ao Requerimento de 

autoria do Senhor Deputado Amélio Cayres; Ofício oriundo da 

Secretaria da Saúde, comunicando a liberação de recursos 

financeiros a convênio com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais – Apae de Colinas do Tocantins; Ofício oriundo do 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes- Dnit, em 

resposta ao Requerimento de autoria do Senhor Deputado Jorge 

Frederico; Ofício oriundo da Polícia Militar, em resposta ao 
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Requerimento de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa; 

Ofício oriundo da Secretaria de Estado da Educação, comunicando 

a celebração de Acordo de Cooperação com o Instituto Península; 

Ofício oriundo do Instituto de Terras do Estado do Tocantins, em 

resposta ao Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Claudia Lelis; Ofício oriundo da Secretaria Estadual da Saúde, em 

resposta ao Requerimento de autoria do Senhor Deputado Fabion 

Gomes; Ofício oriundo da Secretaria de Estado da Administração, 

em resposta ao Requerimento de autoria do Senhor Deputado 

Eduardo Fortes; Ofício oriundo da Secretaria Estadual da 

Segurança Pública, em resposta ao Requerimento de autoria do 

Senhor Deputado Léo Barbosa; Ofício oriundo da Secretaria de 

Estado da Educação, em resposta ao Requerimento de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis; Requerimento número 532/2024, 

de autoria do Senhor Deputado Wiston Gomes, que “requer ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado do Tocantins, a retirada do Requerimento número 

408/2024; Ofício oriundo da Secretaria Estadual da Saúde, em 

resposta ao Requerimento de autoria do Senhores Deputados 

Eduardo Fortes, Luciano Oliveira, Moisemar Marinho e da 

Senhora Deputada Professora JanadValcari; e Ofício oriundo da 

Agência de Transportes, Obras e Infraestrutura – Ageto, em 

resposta ao Requerimento de autoria do Senhor Deputado Luciano 
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Oliveira. Na Apresentação de Matérias, foram entreguesos 

Projetos de Lei que receberam os números 791/2024, de autoria do 

Senhor Deputado Eduardo Mantoan; 792/2024, de autoria do 

Senhor Deputado Professor Júnior Geo; 793, 794 e 795/2024, de 

autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; e os 

Requerimentos que receberam os números 533 a 548. Logo após, 

por falta de quórum em Plenário, o Senhor Presidente transferiu a 

deliberação das urgências das matérias apresentadas para a Sessão 

subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário destinado 

às Comunicações,passou-se à deliberação daOrdem do Dia. Em 

seguida, o Senhor Presidente por falta de quórum em Plenário, 

transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não 

havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze 

horas e dez minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora 

regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, 

será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


